

2023中国

# 盐城

投资环境说明会暨丹顶鹤国际湿地生态旅游节



环城高架通车前举办迎春长跑活动



举办红歌赛活动

今年,是盐城建市40年。40年间,盐城这片神奇的土地,已是一日千里、日新月异,取得了辉煌瞩目的社会经济发展成就。树高千丈必有根,江流万里总有源。交通银行与盐城的渊源可以追溯到1933年。那一年,交通银行在盐城、东台设有两个支行,分别位于盐城西大街和东台彩衣大街,隶属于镇江支行。1937年,因战火撤退,账归并。1945年,东台支行复业,营业至1954年。2007年7月28日,交通银行盐城分行正式对外开业。作为见证者和参与者,交通银行盐城分行始终不忘踏上盐阜大地时“与盐城同发展、与社会共进步”的那份愿望。

扎根于盐阜大地,坐落在建军路上,与新四军纪念馆隔路对望,16年来,交通银行盐城分行坚守为民初心、传承铁军精神,在服务盐阜革命老区经济高质量发展发展的金融版图上,镌刻下鲜明、生动的成长印记。

与盐城同发展的这些年来,交通银行盐城分行秉承“拼搏进取、责任立业、创新超越”的品牌文化,始终守正为本、敢为“创”先,在盐城地区树立“效益佳、质量高、服务优、形象好”的良好口碑;与盐城共繁荣的这些年来,交通银行盐城分行步伐稳健、踔厉奋发,依托精干高效的管理团队和充满活力的员工队伍,从服务客户、服务企业到服务社会,彰显出一个国有大行的责任担当。截至目前,该行共有6家综合型网点、1家普惠型网点,员工总数195人,资产规模超300亿元。2022年,该行获得盐城市政府“三星级服务企业”荣誉表彰。

### 扎根实体本源 服务地方发展 为高质量发展注入金融“活水”

本固则末茂,源浚则流清。“交行作为经济金融领域的‘国家队’,一直以来深耕盐阜大地,坚守金融服务实体经济本源,切实发挥国有大行表率作用,以服务地方经济发展为己任,全力提升金融服务实体经济能力,以实际行动为盐城经济社会高质量发展注入金融‘活水’,在积极探索创新发展之路的进程中迈出了稳健步伐。”交通银行盐城分行党委书记、行长刘文迪说。

高架、港口、公路……40年来,盐城交通基础设施建设不断完善,现代综合交通体系基本形成,一个个重大交通项目的落地建成,为盐城跨越式发展打下了坚实的基础。重大项目的建成离不开金融的强大支撑,支持交通项目建设,交通银行当仁不让。交通银行盐城分行曾为盐城快速路网高架二、三期项目发放贷款14亿元,为盐城高铁站项目发放贷款9.5亿元,为大丰铁路建设项目发放贷款3亿元……近年来,还重点支持了滨海港建设、滨淮高速公路、亭湖区城市更新等重点项目,累计授信金额超200亿元。

产业是经济的命脉,是推动高能级城市建设的核心动力。交通银行盐城分行在服务地方产业发展中,积极探索、不断创新,为经济社会腾飞插上“金”翅膀。2010年,该行为江苏博汇纸业牵头组建了20亿元贷款,是当时盐城市最大的一笔银团贷款。自2011年起,该行全力支持江苏最大的汽车生产企业——东风悦达起亚及其上游供货商、下游经销商发展,为涵盖南京、西安、成都、济南、上海、沈阳、武汉等9个地区共计百余家经销商开立银票,基本实现起亚品牌区域全覆盖,建立“一行做全国”的供应链业务,托管规模近百亿元的“票据池”。自2013年以来,该行在交行系统内14家重点汽车产业链中综合考核始终排名第一。

今年以来,交通银行盐城分行更是积极响应市委、市政府关于四个“绿色盐城”建设的总体要求,将“绿色”作为业务发展和提升自身经营管理的鲜明色彩,加大在绿色信贷领域的投放力度,支持绿色低碳示范区建设。一方面,加强对能源供应行业企业的金融服务,有效支撑符合要求的煤电、煤炭、供暖等企业保供需求;另一方面,加强对风电、太阳能发电、生物质发电、储能、电网等清洁能源及配套领域优质企业的信贷支

# 交通银行盐城分行 初心如磐担使命 踔厉奋发向未来

□孙圣涛



召开专题党课深入学习党的二十大精神



积极参与抗疫志愿服务活动



深入企业调研走访,了解企业融资需求



举办青年演讲比赛,展现青春活力

持,推动传统能源产业向绿色低碳转型,为企业提供金融支持。截至一季度末,该行已完成四个“绿色盐城”重点项目清单中60个项目的走访,并已成为27个绿色金融产业链企业授信,金额达67亿元。

### 聚焦助企惠民 展现大行担当 为多元化普惠金融增效赋能

当前,助推经济企稳回升是金融业必须答好的一道“考题”。今年以来,交通银行盐城分行认真贯彻落实市委、市政府及相关部门各项决策部署,充分发挥国有大型银行在支持企业纾困解难和经济社会发展中的支柱作用,确保落实稳住经济一揽子政策措施取得实效。

该行一方面积极争取信贷增量,满足新增合理信贷需求,加大信贷投放力度,优化信贷增量结构,持续向普惠小

微、涉农、民营、制造业等领域倾斜信贷资源;另一方面,紧跟新发展节奏,加大基础设施等重大项目建设支持力度,聚焦新基建、新能源等新业态,积极拓展融资渠道,为客户提供新型金融服务。截至一季度末,该行制造业贷款余额29.95亿元,较年初增加5.27亿元,对制造业的贷款投放持续攀升。

与实际需求共振,精准滴灌更加有效。量最大面广的小微企业和个体工商户是国民经济的“毛细血管”。“毛细血管”通畅,肌体才足够健康。为提升服务质效,交通银行盐城分行着力打造“企业网银+企业手机银行+在线客服”线上金融综合服务体系,整合“线上抵押贷”“线上税融通”“普惠e贷”等交行线上融资服务,提供7×24小时在线服务;深入开展“贷动小生意、服务大民生”“金融‘活水’、浇筑未来”等一批惠民行动,将好的产品和政策送给金融消费者。截至一季度末,该行普惠“两增”贷款余额21.01亿元,客户数988户,均实现有效增长。

同时,该行充分利用政府风险补偿政策及国担体系,发挥产品创新优势,以“政采贷”“小微贷”“苏科贷”“苏农贷”“科创贷”“知保通”“人才贷”“增额保”“信保基金”等创新型产品,开展项目制营销,提高新市民经营主体融资能力。

交通银行盐城分行深入推进普惠金融发展,积极落实政府稳经济政策,增加有效金融供给,降低实体经济融资成本。今年以来,该行通过加强资源配置、完善制度配套、创新金融产品等方式降低小微企业、个人贷款、国际业务融资成本。今年一季度,该行普惠贷款累放8.32亿元,贷款利率多年维持全市较低水平,且全额承担小微客户抵押登记费、保险费和评估费等。

该行还秉持以人民为中心的发展思想,积极发挥金融“国家队”的主力军作用,贯彻落实国家及监管部门对于服务新市民的工作要求,履行国有大行使命担当,整合各类产品服务资源,形成一体化的服务体系,满足江苏新市民在创业就业、住房安居、教育培训、健康医疗、养老保障等重点领域的各类需求,并联动金融场景生态建设,完善“金融+非金融”服务,高质量扩大金融供给,提升金融服务的均等性和便利度,切实提升新市民金融服务的获得感、幸福感。

### 坚持党建引领 亮出鲜明底色 为高质量发展筑牢根基

盐城,是一座流淌着红色血液、拥有丰富红色资源的英雄城市。交通银行盐城分行将红色血液融入发展肌体,始终秉承“抓党建就是抓发展”这一工作思路,开展各项工作。一直以来,该行牢固树立底线思维,严格执行外部监管规定和内部管理制度,培育良好职业操守,养成守得住底线、合规操作的职业习惯,形成审慎的工作作风,以“稳字当头、稳中求进”为工作基调,筑牢高质量发展的根基。

目前,交通银行盐城分行党员总数为111名,占职工总人数的60%。为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,该行按照支部在网点的原则,在全行共设立12个党支部,全面提升基层党组织的覆盖率。

在工作开展过程中,该行以“党建引领经营管理质效提升”为主线,从体制机制着手,压实从严治党责任。一方面,制定《党委落实全面从严治党主体责任清单》和《党委落实全面从严治党主体责任年度任务安排》,细化党委主要负责人、班子其他成员等责任主体的责任分工和责任内容,并将全面从严治党责任落实情况,纳入绩效考核重要指标,与业务经营工作同谋划、同部署、同落实、同考核,进一步压实全面从严治党主体责任,以全面从严治党带动全面从严治党;另一方面,通过签订“全面从严治党”责任书,建立健全党委、党支部、党小组党建责任体系,以建设“四好”班子为标准,努力构建党委书记负总责、分管领导分工负责、党委部门推进落实、各级领导干部“一岗双责”的责任机制。

不以规矩,不成方圆。审慎合规是银行稳健发展的基石。近年来,交通银行盐城分行坚守合规底线,狠抓责任落实,多措并举持续推进党建与合规深度融合,强化内控管理水平。通过在全行召开“内控合规建设年”方案宣讲,举行“行长讲合规”活动,对新进行员工进行合规案防教育等,将内控文化全方位融入经营管理,将内部控制的理念内化于每一位员工的行为,不断提升干部员工依法合规、稳健经营、廉洁自律的意识,巩固全行“稳中有进、稳中提质”的发展态势。

大道至简,实干为要。2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,交通银行盐城分行将在市委、市政府的坚强领导下,在监管部门的大力支持下,进一步提高政治站位,以实干精神服务实体经济,深化金融改革,乘风破浪,埋头苦干,在高质量发展的道路上笃定前行,为盐城地方经济发展继续贡献力量。